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Ύδρευση Κέρκυρας. 
Οι συσκέψεις καλά κρατούν και τα «παραμύθια της Χαλιμάς» συνεχίζονται. 

Προς κ. Περιφερειάρχη 

Το θέμα του έργου της Ύδρευσης στην Κέρκυρα συνεχίζει να βρίσκεται στην επικαιρότητα για 
περισσότερους από ένα λόγο, αυτόν της παλαιόθεν διαπιστωμένης ανάγκης για μια 
ολοκληρωμένη και αποτελεσματική πολιτική διαχείρισης του νερού στο νησί. 

Δυστυχώς οι λόγοι αυτοί συνιστούν μια βαθιά προβληματική αντιμετώπιση εκ μέρους του 
συνόλου των αρμοδίων με εξαιρετικά αβέβαιο χρονικά, ποιοτικά και ποσοτικά αποτέλεσμα.  

Δεν είναι η πρώτη φορά τα τελευταία χρόνια που η ΑΝΑΣΑ θέτει το θέμα στην δημόσια 
συζήτηση και αναζητεί πειστικές απαντήσεις, απαντήσεις που ενδιαφέρουν τους πολίτες και 
τις επιχειρήσεις που υφίστανται τις συνέπειες της κάκιστης διαχείρισης και της έλλειψης 
ουσιαστικού ενδιαφέροντος για την αντιμετώπισή του. 

Εικόνα 1η: το δημοτικό συμβούλιο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων ζητεί την 
κήρυξη των ΔΕ Κερκυραίων και Αχιλλείων σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω λειψυδρίας 
τον τρέχοντα μήνα Νοέμβριο! 

Αλήθεια τι γίνεται με τις γεωτρήσεις που παρέμεναν ανενεργές λόγω χρεών του 
Δήμου/ΔΕΥΑΚ στην ΔΕΗ, σύμφωνα με δηλώσεις υψηλόβαθμου υπηρεσιακού στελέχους; 

Εικόνα 2η: επιτέλους διυπουργική την περασμένη Δευτέρα 11/11, με την συμμετοχή 
υπουργών, υφυπουργών και υπηρεσιακών παραγόντων και θέμα την Ύδρευση Κέρκυρας.  

Έλειπε βέβαια ο πρωθυπουργός, ο οποίος, μετά το έργο του Αχιλλείου και την ψεύτικη 
υπόσχεσή του ότι θα το παρακολουθεί προσωπικά, πράττει το ίδιο και για την Ύδρευση.  

Η απαξίωση της Κέρκυρας και των Κερκυραίων στο έπακρο! 

Σ αυτή την διυπουργική, σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, διαπιστώθηκε ότι: 

• Το υποέργο της Χρυσηίδας (το οποίο χρηματοδοτήθηκε από την προηγούμενη 
κυβέρνηση) παραμένει παρά την ύπαρξη αναδόχου ανεκτέλεστο επί δυο και πλέον έτη, 
λόγω απώλειας της χρηματοδότησης. 

• Τα φράγματα δεν προχωρούν γιατί απεντάχθηκαν από το Ταμείο Ανάκαμψης και… 
αναζητείται νέο χρηματοδοτικό μέσον. 

• Το υποέργο της αποσκλήρυνσης παραπέμπεται μεν στο ΕΣΠΑ 2021-2027, δεν έχει 
εξασφαλιστεί όμως εισέτι η χρηματοδότηση. 

Σε απλά ελληνικά δηλαδή, το έργο Ύδρευση Κέρκυρας δεν πρόκειται να υλοποιηθεί στο 
προσεχές μέλλον, παρά τις εκρηκτικές διαστάσεις που λαμβάνει η έλλειψη επαρκούς 
πόσιμου νερού. 

Επερωτάται ο Περιφερειάρχης: 

1. Επαληθεύετε τα παραπάνω λόγω και της συμμετοχής σας στην διυπουργική; 



2. Επιβεβαιώνετε την προσήλωσή σας στην υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου η 
υποστηρίζετε τις απόψεις περί Αλβανίας και Ηπείρου που διατυπώσατε σε δελτίο τύπου 
μετά από ειδική σύσκεψη με τους δημάρχους του νησιού; 

3. Σε κάθε περίπτωση, πώς βλέπετε τον ρόλο της ΠΙΝ στην αντιμετώπιση της επώδυνης 
κατάστασης που βρίσκεται η Κέρκυρα; 

οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΑΝΑΣΑ: 
Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

Αλέξανδρος Μιχαλάς 
Διονύσιος Γιακουμέλος 


